1. Να αποδείξετε ότι το πολυώνυμο 

     Ρ(χ)=(χ7-χ6-15χ4+13χ3-6χ2+2χ-1)2-χ14 διαιρείται ακριβώς με το

    πολυώνυμο Q(χ)=χ6-χ5+15χ4-13χ3+6χ2-2χ+1

2. Δίνονται τα πολυώνυμα Ρ(χ)=χ3-1 και Q(χ)=χ2+αχ+β.

    Ι)   Να γράψετε την ταυτότητα της διαίρεσης του Ρ(χ) με το Q(χ).

   ΙΙ)  Να βρείτε τους πραγματικούς αριθμούς α , β ώστε το Ρ(χ) να

         διαιρείται ακριβώς με το Q(χ).

3. Το πολυώνυμο Ρ(χ) διαιρούμενο με το χ+1 δίνει υπόλοιπο –7 και διαιρούμενο με το χ-3 δίνει υπόλοιπο 5. Να βρείτε το υπόλοιπο της διαίρεσης του Ρ(χ) με το (χ+1)(χ-3).

4. Βρείτε τις τιμές του πραγματικού αριθμού α, ώστε το πολυώνυμο Ρ(χ)=χ4-(2-ημ2α)χ3+2χ2συνα+(2-5ημ2α)χ+1 , έχει παράγοντα το χ-1.

5. Βρείτε τις τιμές του πραγματικού αριθμού α, ώστε το πολυώνυμο Ρ(χ)=χ4+ημ3α+χ2ημ2α+χημα-1, διαιρείται ακριβώς με το χ-1.

6. Να προσδιορίσετε το πολυώνυμο Ρ(χ) που έχει τις παρακάτω ιδιότητες:

· Ρ(0)=1 ,

· Διαιρούμενο με το χ-α δίνει πηλίκο χ2-3χ+4 ,

· Διαιρούμενο με το χ-β δίνει πηλίκο χ2-4χ+2.

7. Το πολυώνυμο Ρ(χ) διαιρούμενο με το χ-α δίνει πηλίκο π1(χ) και

     διαιρούμενο με το χ-β δίνει πηλίκο π2(χ). Να αποδείξετε ότι 

     π1(β)=π2(α).

